HENGELSPORTVERENIGING H.E.N.O.

NOTULEN van de algemene ledenvergadering van donderdag 24 maart 2022,
                     gehouden in zaal Havelter molen.
Aanwezig:   8 leden en 5 bestuursleden.
1. Opening.

Om 20.15 uur opent voorzitter Peter de Vink de vergadering en heet iedereen van harte welkom. In verband met de coronapandemie was het niet mogelijk om in 2020 en 2021 een leden vergadering te houden. De voorzitter toont zich verheugd dat het nu wel weer mogelijk is en zegt het mooi is elkaar in dit verband weer eens te zien in plaats van alleen bij de wedstrijden.
Besloten wordt om agendapunt 7 (bestuursverkiezing) naar achteren te schuiven als laatste punt voor de sluiting).
2. Notulen van de ledenvergadering van 21-03-2019.

De notulen zijn aan de aanwezigen uitgereikt.

Er zijn geen op- of aanmerkingen, zodat de notulen ongewijzigd worden vastgesteld onder dankzegging aan de secretaris die het volgens de voorzitter keurig heeft verzorgd.
3. Jaarverslagen 2019, 2020 en 2021.
Ook deze verslagen zijn aan de aanwezigen uitgereikt.
Ook hier zijn geen op- of aanmerkingen zodat ook de jaarverslagen aldus worden vastgesteld.  De voorzitter bedankt de secretaris voor het de samenstellen van de keurige verslagen.
4. Ingekomen stukken en mededelingen.

Er is bericht van verhindering binnengekomen van de leden B. Smid en T. de Nekker. Tonny verblijft momenteel in verzorgingshuis J.T. Seinenhof te Diever en het gaat niet zo goed met hem. Hij komt niet meer aan vissen toe en heeft zijn lidmaatschap opgezegd.. Via zijn vrouw de hartelijke groeten overgebracht.
5. Financieel verslag 2019, 2020 en 2021.
De verslagen van 2019 en 2020 zijn in 1 verslag verwerkt. De penningmeester deelt de verslagen aan de aanwezigen uit en hieruit blijkt dat we financieel nog steeds goed gezond zijn en dat er nog redelijk geld in kas is.
Er zijn geen op- of aanmerkingen, zodat ook deze verslagen ongewijzigd worden vastgesteld. De voorzitter bedankt de penningmeester voor de duidelijk uiteenzetting..

6. Verslag kascommissie en benoeming nieuwe commissie.

De kascommissie bestond ook de afgelopen jaren uit de heren E. Bathoorn en A. Everts. Eerstgenoemde brengt verslag uit van de gehouden controle. Hij deelt mee dat  de commissie de boeken heeft nagekeken en dat het er allemaal keurig uitzag. De penningmeester had zijn zaken prima voor elkaar en er zijn geen onregelmatigheden geconstateerd. Een pluim voor de penningmeester. Ga zo door!
Daar er zich geen andere kandidaten beschikbaar stellen worden beide leden van de kascommissie bereid gevonden om deze taak ook komend jaar op zich te nemen. waarmee de vergadering akkoord gaat. Decharge voor de penningmeester.
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8. Contributie 2023.

Het bestuursvoorstel om de contributie voor 2023 niet te verhogen wordt met algemene stemmen aangenomen.
Hierna volgt een korte pauze.
9. Bekendmaking kampioenen 2021 en prijsuitreiking.

Via de jaarverslagen 2019 en 2020 waren de winnaars van die jaren reeds bekend gemaakt en ook de prijzen uitgereikt.

In 2021 wederom een competitie met volop spanning en sensatie. Ook dit jaar toonde  Peter de Vink zich evenals in 2020 ongenaakbaar. Hij wist de competitie te winnen met een puntentotaal van maar liefst 121 punten (6770 gram 283 stuks) en bleef daarmee Geert Willems met 119 punten  (5710 gram 245 stuks)voor. 
De derde plaats was dit jaar voor Marcel Everts met 117 punten, 6540 gram 216 stuks.. 

Klaas Molenkamp wist de prijs voor de grootste vis in de wacht te slepen met een brasem van 52 cm. 
In 2020 was besloten om af te stappen van de traditionele bokalen en over te gaan naar geldprijzen.
De koppelwedstrijd werd dit jaar gewonnen door het koppel Peter de Vink en Henk de Vries. De snertwedstrijd werd ook nog gewonnen door Peter de Vink.
Voor de gedetailleerde uitslagen en wedstrijdgegevens wordt verwezen naar het tijdens de vergadering uitgereikte jaarverslag met uitslagenlijst.
10. Het wedstrijdgebeuren / competitieopzet.

Naar aanleiding van opmerkingen van meerdere wedstrijddeelnemers stelt het bestuur voor om volgend seizoen te vissen “op gewicht”. Mocht dit niet bevallen is er altijd de mogelijkheid om terug te keren naar het huidige systeem. Het competitiepuntensysteem blijft bestaan. Tevens wordt besloten dat er per seizoen door dezelfde deelnemer 1 rollade kan worden gewonnen.
De 25 vlonders aan het Steenwijkerdiep vanaf Scheerwolde zijn inmiddels gerealiseerd. Wij zullen hiervan gebruik maken tijdens de wedstrijd op 24 juni.

De selectiewedstrijden van Oost-Nederland voor komend seizoen worden onder de aandacht gebracht, doch hiervoor is geen belangstelling.
11. Rondvraag.
De secretaris vestigt nog even de aandacht op het 80-jarig bestaan van de vereniging dit jaar, dat gevierd zal worden op 6 juli bij de forellenkwekerij de Woldstek te Ruinerwold. De leden, jeugd en senioren zijn hiervoor uitgenodigd. De eerste aanmeldingen zijn reeds binnen.
7. Bestuursverkiezing.

Voorzitter Peter de Vink is reglementair aftredend. Hij heeft aangegeven zich niet meer herkiesbaar te stellen in verband met zijn leeftijd en gezondheidssituatie. 

                                                                   - 3 -
Peter is exact 40 jaar bestuurslid en tevens voorzitter geweest. Secretaris Tinus Huisman bedankt hem voor zijn verdiensten voor de vereniging en deelt mee dat het bestuur heeft besloten om Peter tot erelid van de vereniging te benoemen en laat dit vergezeld gaan met bloemen en een envelop met inhoud. De aanwezigen belonen hem met een staande ovatie. Peter bedankt het bestuur en de aanwezigen voor het door hen in hem gestelde vertrouwen. Hij geeft aan dat we nog niet van hem af zijn; hij zal indien mogelijk zeker weer bij de wedstrijden aanwezig zijn.
Ook bestuurslid Abel Pruntel wordt in de bloemetjes gezet voor het feit dat ook hij 40 jaar deel uitmaakt van het bestuur. Abel blijft voorlopig nog wel doorgaan.

Marcel Everts heeft te kennen gegeven in de vacature in het bestuur te willen voorzien. Het bestuur stelt voor hem  in het bestuur te benoemen hetgeen door de aanwezige leden met applaus wordt begroet. De functies zullen binnen het bestuur worden verdeeld.
12. Sluiting.
Niets meer  aan de orde zijnde sluit de secretaris om 21,15 uur de vergadering, onder dankzegging  aan de aanwezigen voor hun komst en inbreng. Hij wenst iedereen een succesvol 2022 toe en nodigt de aanwezigen uit nog even na te praten onder het genot van een hapje en een drankje, ook dit jaar weer uitstekend verzorgd door Klaas en Ria Molenkamp, waarvoor heel hartelijk dank. Hiervan wordt door de meesten gebruik gemaakt.                                                                                                      
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